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Z(U) = ag + al(u — E) + CLQ(U — E)2

1

U,Bblx( t)

(1)



u(t) = E + Uy cos w1t + Upyo cos ot

i(t) = ag + a1Up1 cos w1t + a1Upyg cos wot
+a2UTQn1 cos® wit + 2aoU,,1U,,0 cos w1t cos wot+
+ayU? 5 cos” ot

i(t) = ag + Yoas(U2, + U, +
+a1U,,1 cos w1t + a1U,y,9 cos mot+
+1/2a5U7 ; cos 201t + 1/2a5U7 5 cos 2wat+
+aUp1Upa cos(wy + 02)t + agUp1 U cos(my — wo)t

KomMmOuHaimonHble 4acTOThI mopAaka N = m + n:

mj1xnf
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(9)
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AMnanTyaHad MOAYJIALMA
Monyadamnmeil Ha3blBaeTCA (PUINUECKUN IIPOIlecC MU3-
MeHEeHUA OJHOTO UJM HECKOJIBKUX ITapaMeTpPOB Hecyllle-
ro KoJieOaHMUsA B COOTBETCTBUM C 3aKOHOM M3MEHEHNS
JMICXOHOTO (II€PBMYHOI0) CUTHAJA.
Monynanmua MCIoJIb3yeTcA IJA COrJIacOBaHMUA Iapa-
METPOB CUTHAaJIa C IapaMeTpaMM KaHaJa.

Ugee(t) = U cos(wt + @) (6)
uan(t) = U(t) cos(ot + @) (7)

U(t) = Un (1 + Kans(?)) (8)



rae s(t) — Momynupyrommit (MePBUYHBIN) cUTHAJ, KAy
— KO PUIIMEHT MOAYJIAIININA.

U(t) = Uy (1 4 mb(t)) (9)

rae b(t) = s(t)/|5(t)|max — HOPMMPOBAHHBI ITE€PBUUHBIIN
CUTHAJI, M — VHAEKC MOIYJIALINN.

AU K|5(t)|max

10
i U (10)

m

b(t) = cos Qt (11)

Curraa AM npu MogyJaAlnM OOHMUM TOHOM:

uan(t) = Uy (1 4+ m cos Qt) cos(wot + ¢p) (12)



m

uanm(t) = Uy, cos(wt + @) +

mU,,
2

cos((ooo + Q)t + (po)+

+

cos((wg — Q)t + o) (13)
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